二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十三學年度第二學期第一次段考數學科試卷

一、選擇題：30%(請將答案寫在答案卷上)

（　）1.下列何者為x的多項式﹖　(A)x2＋
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x

 (B)x2－3＝0 (C)｜x｜＋3 (D)3x

（　）2.有關多項式x3－3x2－1的敘述如下：(甲)其項數為3(乙)其次數為3(丙)x2的係數為3(丁)x的係數為0。上述正確的有幾個﹖　(A)4個(B)3個(C)2個(D)1個。

（　）3.下列何者正確﹖　(A)(5＋3)2＝52＋2×5×3＋32 (B)(4－3)2＝42－2×4×3－32 (C)(3－2)2＝32－22 

(D)(9－7)(9－7)＝92＋72。

（　）4.計算(1.97)2－4×1.97＋4＝﹖　(A)0.09 (B)－0.09 (C)0.0009 (D)－0.0009。

（　）5.若a＝32
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，b＝28
[image: image3.wmf]1

4

，則a2－b2的值等於　(A)120 (B)240 (C)242 (D)244。

（　）6.若多項式x2－3x＋k可因式分解成兩個x的一次多項式的乘積，則k不可能為下列何者﹖　(A)2 (B)－10 (C)－4 (D)3。

（　）7.下列何者為15x2－x－2與25x2－4的公因式﹖　(A)5x＋2 (B)5x－2 (C)3x＋1 (D)3x－1。

（　）8.若x2－12x＋a＝(x－b)2，則a－b＝﹖　(A)30 (B)36 (C)40 (D)42。

（　）9.小丹有6張邊長為x的正方形紙片，11張長為x寬為1的矩形紙片和5張邊長為1的正方形紙片，他想拿這些紙片拚成一個最大的矩形，且所拚成矩形有一邊長為3x＋1，拚成後會剩下幾張邊長為1的正方形紙片﹖　(A)1張 (B)2張 (C)3張 (D)4張。

（　）10.如右圖(一)，將大小兩正方形ABCD與AEFG重疊後，若小正方形AEFG的面積可用

x2＋4x＋4表示，而斜線部份面積為6x＋21，則
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長度是多少﹖　(A)1 (B)2 (C)3 (D)4。

二、填充題：60%(請將答案寫在答案卷上)

1.如右圖(二)，矩形ABCD分成四個矩形，其中兩塊面積分別為15x2、6，則甲、乙

兩矩形面積的和為　　。

2.展開下列各式：

(1)(4x＋3)(－2x)＝　　。　　　　　　　(2)(x＋2)(x＋5)＝　　。

(3)(－4y＋1)(3y－2)＝　　。　　　　　　(4)(x－
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)(
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＋x)＝　　。

(5)(2x＋3y)2＝　　。

3.利用乘法公式，求下列各值：

(1)3996×4004＝　　。　　　　　　　　(2)(200
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)2＝　　。

4.因式分解下列各式：

(1)3x2＋15ax－9x＝　　。

(3)8－2x2＝　　。

(5)2xy＋2y－3x－3＝　　。

(7)x2＋11x＋24＝　　。

(9)12－4x－x2＝　　。

5.求(x2－4x＋6)÷(x＋2)的商式為　　，餘式為　　。

三、綜合題：10%(請將答案寫在答案卷上)

1.(1)展開(a＋1)(a－1)＋(a＋2)2－(a＋2)×a－a2＝﹖　(3分)

(2)利用(1)的結果，計算365×363＋3662－366×364－3642＝﹖　(3分)

2.若a＋b＝5，則a2＋ab＋b2＋(a－1)(b－1)的值為何﹖　(4分)
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圖(二)























圖(一)










































































(2)2x(x－1)－(x－1)＝　　。


(4)(x－3)2＋(x－3)(1－3x)＝　　。


(6)16－x2＋2xy－y2＝　　。


(8)21x2－31x－22＝　　。


(10)(x－y)2－5(y－x)－6＝　　。
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